Память о войне не померкнет!

Все дальше и дальше уносят годы тот победный май 1945 года, и поредели ряды ветеранов войны, да что там говорить, остались единицы и нам, ещё живущим на этом свете нужно спешить передать ниточку Памяти о тех «сороковых – роковых», трудных и героических годах нашему молодому поколению. Они должны знать, какой ценой досталась Великая Победа и беречь мир, завоеванный в жестоких боях на полях сражений и самоотверженным трудом женщин, стариков и детей в тылу.

Я, как и миллионы подростков военного времени, ковала победу в тылу и знаю о войне не понаслышке. Волею судьбы с 2005 года проживаю в Ленинградском доме-интернате для престарелых и инвалидов. Все эти годы в канун Дня Великой Победы и 9 мая в нашем доме-интернате проходят праздничные мероприятия: театрализованные представления военной тематики, спартакиады, концерты с участием творческих коллективов Ленинградского района.

Но особенно, мне хочется рассказать об экскурсиях по местам боевой славы Ленинградского района. Уже по сложившейся традиции во время экскурсий ветераны войны нашего дома обязательно встречаются с учащимися школ, рассказывают им о событиях военной поры. В этом году мы побывали в МБУ СОШ № 6 ст. Ленинградской, в которой есть замечательный музей Славы, в котором собран большой материал о 302 стрелковой дивизии, которая формировалась в ст. Ленинградской в Дубовой роще.

Незабываемые впечатления в наших сердцах оставила поездка в х. Белый Ленинградского района в МБУ СОШ № 16, в которой создан музей Боевой славы. И старшее, и молодое поколение школы старается, чтобы ратные и трудовые подвиги земляков не канули в вечность.

Встреча с учащимися МБУ СОШ №14 посёлка Уманского началась с возложения цветов к обелиску в честь земляков, погибших в годы Великой Отечественной войны и продолжилась в школьном музее Боевой славы.

Все эти встречи с учащимися школ переполнили наши сердца радостью и гордостью за наше молодое поколение. Конечно же, спасибо директорам, учителям школ, которые воспитывают патриотов нашей Родины, спасибо родителям.

Огромное спасибо от нас, ветеранов войны, тружеников тыла, вдов погибших участников войны, руководству Ленинградского дома-интерната, специалистам, которые ежегодно готовят для нас большую и интересную праздничную программу в честь Дня Великой Победы.

Я не напрасно беспокоюсь, Чтоб не забылась та война: Ведь эта память — наша совесть. Она, Как сила, нам нужна... (Ю. Воронов)

Куликова Надежда Ивановна, труженик тыла в годы Великой Отечественной войны